

OSJEČKE DŽUDAŠI(CE) NATJECALI SE U SUSJEDNOJ MAĐARSKOJ

## “Mladostašima” 29 medalja u Šiklošu

Objavljeno: 1.3.2011



ŠIKLOŠ - I ovogodišnji međunarodni turnir u tom mađarskom gradu označen je, nadasve, brojnošću nastupa posve mladih džudašica i džudaša iz Hrvatske i Mađarske. Na tatamijima se borilo 310 natjecatelja iz 15 klubova, među kojima je bilo i 30 članova osječke Mladosti. Štoviše, u Šiklošu su daroviti Osječani “obogatili!” svoj klub za 29

medalja, od čega devet zlatnog sjaja, 12 srebrnih i osam brončanih.

Bez premca, od “mladostaša”, bili su, u najmlađem uzrastu, dječak Ian Česko (-36 kg) i djevojčice (svi 2001.) Ana Marija Sivak (30), te Dorotea Šimunek (+45), kao i dječak uzrasta 2000. Ivan Nikšić, u kategoriji do 50 kg. Naslove prvaka osvojili su u mladekadetskom uzrastu Dominik Matijević (-36) i Antonio Garašić (-55), kao i kadeti Ivan Čelan (-60) i

Branimir Kunčak (-66). I ovaj put, dakako, odlično se borio i hrvatski reprezentativac Mislav Krček ('93), koji je osvojio prvo mjesto u juniorskoj konkurenciji, dok je, najdarovitija osječka džudašica Sara Matijević ('96) zauzela drugo mjesto u kadetskom uzrastu izgubivši odlučujuću borbu od jake mađarske vršnjakinje.

U osječkoj ekspediciji, “srebro” su (osim Sare), u svojim kategorijama, zaslužili dječaci Luka Katić, Karlo Matijević, Ian Česko, Matej Mlinarević, Nika Katić (uzrast '01), Dominik Matijević, Laura Blažević i Leo Lovenjak, pa mlađi kadeti Hrvoje Kunčak i Filip Đaković, te seniorka Ljubica Jurilj. S kolajnama brončana sjaja kući su se vratili dječaci Ivan Katić, Toni Čelan, Karlo Grgurić, Nika Katić (uzrast '02) i Dragomir Čatoš-Martinčić, te mlađi kadeti Jakov Mlinarević i Sven Vadjlja. D.Kž

Mlade Osječane u Mađarsku su vodili klupski treneri Željko Damjanić, Jelena Vuković, Damir Matijević i Blaženko Krček.

Osječke džudaši(ce) natjecali se na turniru u susjednoj Mađarskoj

## “Mladostašima” 29 medalja u Šiklošu

ŠIKLOŠ - I ovogodišnji međunarodni turnir u tom mađarskom gradu označen je, nadasve, brojnošću nastupa posve mladih džudašica i džudaša iz Hrvatske i Mađarske. Na tatamijima se borilo 310 natjecatelja iz 15 klubova, među kojima je bilo i 30 članova osječke Mladosti. Štoviše, u Šiklošu su daroviti Osječani “obogatili!” svoj klub za 29 medalja, od čega devet zlatnog sjaja, 12 srebrnih i osam brončanih.

Bez premca, od “mladostaša”, bili su, u najmlađem uzrastu, dječak Ian Česko (-36 kg) i djevojčice (svi

2001.) Ana Marija Sivak (30), te Dorotea Šimunek (+45), kao i dječak uzrasta 2000. Ivan Nikšić, u kategoriji do 50 kg. Naslove prvaka osvojili su u mladekadetskom uzrastu Dominik Matijević (-36) i Antonio Garašić (-55), kao i kadeti Ivan Čelan (-60) i Branimir Kunčak (-66). I ovaj put, dakako, odlično se borio i hrvatski reprezentativac Mislav Krček ('93), koji je osvojio prvo mjesto u juniorskoj konkurenciji, dok je, najdarovitija osječka džudašica Sara Matijević ('96) zauzela drugo mjesto u kadetskom uzrastu izgubivši odlučujuću borbu

od jake mađarske vršnjakinje.

U osječkoj ekspediciji, “srebro” su (osim Sare), u svojim kategorijama, zaslužili dječaci Luka Katić, Karlo Matijević, Ian Česko, Matej Mlinarević, Nika Katić (uzrast '01), Dominik Matijević, Laura Blažević i Leo Lovenjak, pa mladi kadeti Hrvoje Kunčak i Filip Đaković, te seniorka Ljubica Jurilj. S kolajnama brončana sjaja kući su se vratili dječaci Ivan Katić, Toni Čelan, Karlo Grgurić, Nika Katić (uzrast '02) i Dragomir Čatoš-Martinčić, te mladi kadeti Jakov Mlinarević i Sven Vadlja. **D.Kž** ■



Ekspedicija džudaš(ic)a osječke Mladosti na međunarodnom turniru u Šiklošu